
Вариант № 9

Всероссийская проверочная работа математика 4 класс 2017 года. А. А. Мальцев, Д. А. Мальцев. Вариант 2.

1. Задание 1 № 116
Найдите значение выражение 76 − 28.

2. Задание 2 № 117
Найди значение выражения 49 − 8 · 3 − 16.

3. Задание 4 № 118
Электричка из Санкт-Петербурга в Строганово идёт 100 минут. Когда электричка отправилась из Санкт-Петербурга,

если в Строганово она прибыла в 15 часов 40 минут?

4. Задание 5.1 № 119
На рисунке изображена фигура.
Найди её площадь, если сторона одной клетки равна 1 см.

5. Задание 6.1 № 120
Иван Владимирович выращивает яблоки трёх сортов: Мечта, Богатырь, Медуница. Каждый сорт он выращивал на

отдельном участке в течении четырёх лет. Иван Владимирович заносит в таблицу количество килограммов урожая,
которое он получает с каждого участка за год. Используя таблицу, ответь на вопросы.

 
Урожайность какого сорта яблок был наименьшей в третий год?

6. Задание 7 № 121
Найди значение выражения 16320 : 4 − 263 · 5

7. Задание 9.1 № 122
Айгуль приехала в Уфу в понедельник и планирует пробыть там до субботы. Она хочет встретиться с подругой,

посетить художественную выставку, сходить в музей и сходить в театр, причём каждому из этих дел она хочет посвятить
отдельный день. Художественная выставка проводится только в среду, музей работает со вторника по четверг, спектакли в
театре идут в среду и четверг, а подруга свободна во вторник и пятницу.
 

В какой день Айгуль пойдёт в театр?

8. Задание 3 № 123
У Саши есть 300 рублей, и ему нужно купить шесть стаканчиков йогурта и две булки хлеба. Саша решил на все

оставшиеся деньги купить бублики. Сколько сдачи он получит в итоге?
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Запиши решение и ответ.

9. Задание 8 № 124
Мама сварила 6 кг малинового варенья и разложила его в банки по 400 грамм и 700 грамм. При этом банок по 700

грамм у неёё получилось 4 штуки. Сколько получилось банок по 400 грамм?
Запиши решение и ответ.

10. Задание 10 № 125
Из большого куба Женя вырезал 4 маленьких кубика так, как показано на данном ниже рисунке. Затем он окрасил

ОДНУ из сторон получившейся фигуры краской и сделал её отпечаток на листе бумаги.

 
 

Изобрази отпечаток, который полушлся у Жени, если он окрашивал ту сторону, на которую указывает стрелка. Один
кубик следует изображать одной клеткой. Одно из полей можно использовать как черновик.

11. Задание 11 № 126
Четыре бельчонка съели вместе 34 ореха. При этом первый бельчонок съел меньше всех орехов, а второй и третий

вместе съели не больше 17 орехов. Какое наименьшее число орехов мог съесть четвёртый бельчонок?
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